

ADDENDA AND CORRIGENDA.
VOLUME VI.

- Page 145, line 9 from the top, for "*Ambasis*" read "*Ambassis*".
,, 146, footnote, for "*Balanteoicheilus*" read "*Balantiocheilus*".
,, 161, the text figure of "*Gyrinocheilus kaznakoi*" is not numbered.
,, 190, line 15 from the top, for "*Stauroides planiformis*" read "*Rana hainansensis*".
,, 233, line 5 from the top, for "obilque" read "oblique".
,, 251, line 16 from the top, for "39" read "38".
,, 268, top line, for "MACROCLOSSUM" read "MACROGLOSSUM".
,, 282, line 7 from the top, before "Nong Khai Ploi" insert "♂".
,, 282, line 12 from bottom, for "*Chalcosioda*" read "*Cholcosia*".
,, 365, line 15 from the top, for "might" read "night."
,, 366, line 6 from the top, for "sintable" read "suitable."
,, 367, line 11 from bottom, for "Phar Nieng" read "Phar Mieng."
,, 367, line 5 from bottom, for "*Mimambria wolletti*" read "*Mimambria wolletti*."
,, 367, between "*Mimambria wolletti*" and "*Ismene harisa purpurea*" insert lines reading :—
"Onryza siamica — N. Siam, Suan Dawk and
Phar Mieng, near Chiengrai."
-